



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

EDITAL Nº 18/2016
RETIFICAÇÃO DO ANEXO II – QUADRO DE VAGAS

Onde se Lê:

CARGO DE NÍVEL E

CARGO	CÓD. VAGA	CAMPUS	Nº DE VAGAS	REGIME DE TRABALHO	REQUISITOS
Médico Veterinário	5	Bento Gonçalves	1	40h	> Curso Superior em Medicina Veterinária > Registro no Conselho competente

Leia-se:

CARGO DE NÍVEL E

CARGO	CÓD. VAGA	CAMPUS	Nº DE VAGAS	REGIME DE TRABALHO	REQUISITOS
Médico Veterinário	5	Bento Gonçalves	1	20h	> Curso Superior em Medicina Veterinária > Registro no Conselho competente